



Силами общественности города на прошедшей неделе проведено мероприятие по уборке и мусульманских кладбищ Кузнецка. Ведь чистота является атрибутом каждой веры. В исламе обосновывается что чистота это и есть вера. Множество хадисов и изречений пророков мир им именно о чистоте души и о чистоте тела и убранных. Поскольку Пророк, мир ему, сказал: «Чистота — половина веры (молитвы... В этом смысле чистота представляет собой значительную часть совершенной веры. Этому беспредельному насыщению нашей жизни Божественным особенно способствуют три добродетели — чистота, вера и верность, три с виду «статичные» добродетели...

Руководство Регионального духовного управления мусульман Пензенской области в лице Муфтия Адельшихазрата Юнкина благодарит градоначальника г. Кузнецка Златогорского Сергея Александровича за успешные начинания в социально-экономическом развитии города. Выражаем искреннюю признательность за конструктивное сотрудничество с мусульманским духовенством, которое способствует укреплению в сознании людей нравственных ценностей и становится залогом мира и согласия в обществе. Желаем ему доброго здоровья, терпения, Божьей помощи и успехов в ответственном служении на пользу Отечества.

Также выражаем благодарность директору МКУП «Дорсервис» Баишева Р. Ф. и его заместителю Бикаева Н. Г. за оказываемую помощь и поддержку. Желаем им дальнейших успехов, процветания и благоденствия! Примите от нас слова благодарности и пожелание помощи всевышнего в прекрасном деле благотворительности на многие лета!

[Перейти в фотоальбом](#)